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REFERAT DE APROBARE 
 

la proiectul de hotărâre privind actualizarea Strategiei Integrate de 

Dezvoltare a Municipiului Roman pentru perioada 2022-2030 și aprobarea 

documentelor privind operațiunile prioritizate 

 

Autoritatea de Management pentru Programul Regional Nord-Est 2021-

2027 a revizuit în cursul lunii decembrie 2023 Documentul Cadru de 

Implementare a Dezvoltarii Urbane (DCIDU), pentru apelurile de strategii de 

dezvoltare teritorială (SDT) PR/NE/2023/DUI/2– pentru municipiile (altele 

decât municipii reşedință de județ) și oraşele din Regiunea Nord-Est. 

Scopul acestui apel este de a selecta strategiile conforme şi admisibile 

depuse de municipii (altele decât municipiile reşedință de județ) şi oraşe în 

vederea accesării finanțării din Prioritatea 7 a PR Nord-Est 2021-2027. 

Actualizarea Strategiei Integrate de Dezvoltare a Municipiului Roman s-a 

realizat pentru a răspunde cerințelor de conformitate și admisibilitate cuprinse în 

Documentul Cadru de Implementare a Dezvoltarii Urbane - Programul Regional 

Nord-Est 2021-2027 și a recomandărilor transmise prin adresa nr. 3.992 din 

19.01.2024 de către Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Est. 

În conformitate cu prevederile DCIDU (varianta revizuită - decembrie 

2023) Municipiul Roman trebuie să aprobe “Lista operațiunilor/ideilor de 

proiecte prioritizate la nivel de document strategic”. 

În această listă “vor fi evidențiate în mod distinct, în cadrul listei de 

operațiuni prioritizate, proiectele pentru care se intenționează a fi depuse cereri 

de finanțare pe oricare din prioritățile P2, P3, P4, P6 și P7 din PR Nord-Est 

2021-2027”. 

Pentru a îndeplini aceste cerințe, a fost revizuită procedura pentru 

prioritizarea operațiunilor/proiectelor și refăcut procesul de prioritizare. 

  De asemenea, din cuprinsul revizuit al Strategiei Integrate de Dezvoltare a 

Municipiului Roman pentru perioada 2022-2030, aprobată prin HCL nr. 175 din 

30.08.2022, au fost eliminate anexele: lista operațiunilor/proiectelor prioritizate 

aferente și lista proiectelor prioritare finanțabile din alte surse de finanțare. 

Proiectul privind Strategia Integrată de Dezvoltare a Municipiului Roman 

pentru perioada 2022-2030 a parcurs pașii legali, la Agenția pentru Protecția 

Mediului Neamț, în vederea încadrării pentru etapa de mediu și a fost urmată 

procedura de consultare publică, în conformitate cu Legea nr. 52/2003 R privind 

transparența decizională în administrația publică, documentul fiind publicat pe 



  

site-ul Municipiului Roman - www.primăriaroman.ro, la rubrica Consultări/ 

dezbateri publice. 

    Prezentul referat de aprobare însoțit de proiectul de hotărâre se va 

transmite către S.C.C.M.M.M.I. - Biroul Control, Strategii, Marketing 

Instituţional și  D.T.I. - Serviciul Managementul Proiectelor în vederea 

întocmirii raportului de specialitate. 

 

Iniţiator 

Primarul Municipiului Roman, 

Leonard ACHIRILOAEI 


